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REQUERIMENTO Nº 00554/2013
 

Requer  informações  acerca  do 
convênio  para  urbanização  de 
assentamentos precários “Zumbi dos 
Palmares II”. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que as informações disponíveis no Portal  da 
Transparência  indicam que o Município  de Santa Bárbara  d’Oeste  firmou o 
convênio SIAFI nº 610846 com o Ministério das Cidades, registrado sob o nº  
original CR.NR.0233650-80.

 CONSIDERANDO  que  o  referido  convênio  teve  como 
concedente a Caixa Econômica Federal, por meio do FNHIS (Fundo Nacional  
de Habitação de Interesse Social), com a liberação de R$ 2.484.000,00 (Dois 
milhões, quatrocentos e oitenta e quatro mil Reais).

 
CONSIDERANDO que o  convênio  termina em 25 de junho de 

2013, com contrapartida de R$ 1.406.486,72 por parte da Prefeitura Municipal  
de Santa Bárbara d’Oeste.

CONSIDERANDO  que  apesar  do  convênio  estar  vigente,  o 
acampamento Zumbi dos Palmares abriga cada vez mais famílias em situação 
de habitação precária, sendo alvo inclusive de uma decisão a 1ª Vara Cível,  
que obriga  a prefeitura  a instalar  cerca  em toda a área  da favela,  colocar 
cartaz indicativo de que se trata de área pública invadida e identificar todos os 
ocupantes e a quantidade de habitações irregulares.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal  
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º)  Os valores  indicados  pelo  convênio,  em sua totalidade  ou 
parcialmente,  foram  creditados  à  Prefeitura  Municipal  de  Santa  Bárbara 
d’Oeste?

 
2º) Em caso de resposta positiva ao item 1, quando houve este 

crédito e qual o valor do mesmo?
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3º) Os recursos de que tratam o convênio foram aplicados para 
oferecer moradia digna aos ocupantes do Acampamento Zumbi dos Palmares?

4º)  Quais  melhorias  serão  implementadas  com  o  recurso 
abrangido pelo convênio?

5º) A Administração Municipal vai renovar o referido convênio?

6º) Outras informações que julgarem necessárias.

Justificativa:

Este vereador foi  procurado por diversos munícipes moradores 
do Acampamento Zumbi dos Palmares, que há anos buscam soluções para 
seus problemas de moradia em situação precária.

 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 07 de maio de 2.013.

ANTONIO PEREIRA
“Pereira”

– Vereador PT –
 


